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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIŢA 

COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE 

 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat azi 29.10.2025 în şedinţa ordinară  

a Consiliului local al municipiului Bistriţa 

 

 

 

Şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa se desfăşoară în 

sala de şedinţe a Primăriei municipiului Bistriţa la care participă: consilierii locali 

ai municipiului Bistriţa, domnul Lazany Gabriel, Primarul municipiului Bistrița; 

doamna Stere Ștefania, viceprimar al municipiului Bistrița; domnul Hangan Sorin 

viceprimar al municipiului Bistriţa; domnul Costea Adrian – Administratorul public 

al municipiului Bistriţa; domnul Cincea Dumitru Matei - Director executiv Direcția 

Juridică, Resurse Umane și Achiziții Publice, în calitate de înlocuitor de drept al 

secretarului general; Măgeruşan Oniţa – şef serviciu la Direcţia de Asistenţă 

Socială Bistrița; Cojocariu Simona – şef serviciu la Direcţia Patrimoniu; Pop 

Monica – Arhitectul Şef al Municipiului; Scurtu Nicolae – director executiv Direcţia 

Economică, Danci Ancuța-Petruța – director executiv adjunct Direcţia 

Economică, Gavriloaie Octavia – director executiv adjunct Direcţia Economică, 

Coceșiu Liliana, Director executiv Direcția Dezvoltare Durabilă 2030; Ivașcu Lia 

– director executiv Direcția Tehnică; Antoneac Adriana – director executiv 

Direcţia Politici Publice, Educaţie, Tineret, Turism şi Sport, Dumitru Mirela – şef 

serviciu la Direcţia Juridică, Resurse Umane, Achiziţii Publice; Timoce Cristian – 

şef serviciu la Direcţia Juridică, Resurse Umane, Achiziţii Publice; Valea Ovidiu 

– şef ocol RPL Ocolul Silvic al municipiului Bistrița RA; Kocsis Dezso-Lorand – 

director executiv Direcţia de Infrastructură şi Servicii Bistriţa, Ivaşcu Lia – director 

executiv Direcţia Tehnică; Ruşti Mihai – şef Serviciu Relaţii Publice, Comunicare; 

Frandeş Florin – director executiv Direcţia Poliţia Locală; Magda Ioan – 

administrator Societatea Business Park Bistriţa Sud SRL, Bărbos Răzvan – 

consilierul primarului, Jiga Claudiu – consilierul primarului, Bogatean Adriana-

Silvia – consilier juridic Compartiment Pregătire Documente, Cionca Terezia-

Tanța – consilier Compartiment Pregătire Documente, Suciu Anca-Emilia – 

consilier Compartiment Pregătire Documente, Cîmpiean Radu şi Şiman Dan – 

consilieri Direcția Tehnologia Informației și Inovare. 
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 Şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa a fost convocată 

prin Dispoziţia Primarului municipiului Bistriţa nr.408/23.10.2025, care a fost 

adusă la cunoştinţă publică în mass-media locală şi prin afişare pe site-ul 

primăriei. 

 

Se intonează Imnul național al României. 

Domnul preşedinte de şedinţă Ilieşiu Darius-Emilian – la şedinţă sunt 

prezenţi 19 consilieri din 21 consilieri în funcţie. Lipseşte doama consilier Macarie 

Doina şi domnul consilier Elisei Radu-Claudiu. Şedinţa este legal constituită. 

 

Ordinea de zi a şedinţei ordinare cuprinde următoarele puncte: 

1. Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al municipiului Bistriţa 

din data de 24.09.2025 

2. Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al municipiului 

Bistriţa din data de 07.10.2025 

3. Proiect de hotărâre nr.257/15.10.2025 pentru modificarea Anexei la Hotărârea 

nr.249/21.12.2023 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind aprobarea 

Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții “Regenerare urbană a spațiilor publice 

degradate zona Independenței Nord” cu modificările ulterioare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

- Aviz: Comisia economică 

4. Proiect de hotărâre nr.258/17.10.2025 pentru modificarea Anexei nr.1 la 

Hotărârea nr.233/28.11.2024 a Consiliului Local al municipiului Bistriţa, privind 

desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al municipiului Bistriţa în 

Consiliul de Administraţie al unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și 

particular din municipiul Bistriţa, cu modificările ulterioare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

- Aviz: Comisia juridică şi administraţie publică locală 

5. Proiect de hotărâre nr.259/17.10.2025 pentru modificarea Anexei nr.1 la 

Hotărârea nr.234/28.11.2024 a Consiliului Local al municipiului Bistriţa, privind 

desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al municipiului Bistriţa în Comisia 

pentru evaluarea şi asigurarea calităţii educaţiei în unităţile din învăţământul 

preuniversitar de stat şi particular din municipiul Bistriţa 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

- Aviz: Comisia juridică şi administraţie publică locală 

6. Proiect de hotărâre nr.260/17.10.2025 privind acordarea Bursei de Merit 

„Nosa” unor studenţi cu domiciliul în municipiul Bistriţa 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

- Aviz: Comisia economică, Comisia juridică şi administraţie publică locală 
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7. Proiect de hotărâre nr.261/17.10.2025 pentru modificarea Anexei nr.1 la 

Hotărârea nr.167/29.08.2024 a Consiliului local al municipiului Bistrița privind 

aprobarea înfiinţării Structurii comunitare consultative pentru prevenirea 

separării copilului de familie la nivelul municipiului Bistrița şi a Regulamentului 

de organizare şi funcţionare a acesteia 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

Aviz: Comisia economică, Comisia juridică şi administraţie publică locală 

8. Proiect de hotărâre nr.262/17.10.2025 privind aprobarea Politicii Publice 

“Regenerarea centrului istoric al municipiului Bistrița”, revizuită în cadrul 

Proiectului FEEL - “Frugal cities through Energy Efficiency and Low-tech 

communities”, finanțat prin Programul European Interreg Europe 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

Aviz: Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia juridică şi 

administraţie publică locală 

9. Proiect de hotărâre nr.264/22.10.2025 pentru modificarea anexelor 1, 2 şi 3 

la Hotărârea Consiliului local al municipiului Bistrița nr.41/29.02.2024 privind 

aprobarea Studiului de fezabilitate (SF) și a indicatorilor tehnico-economici al 

obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare Grădiniță „Căsuța cu 

Povești” nr.11 și Creșa nr.2, str.Zimbrului nr.9, municipiul Bistrița”, cu 

modificările și completările ulterioare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

Aviz: Comisia economică, Comisia juridică şi administraţie publică locală 

10. Proiect de hotărâre nr.266/22.10.2025 privind aprobarea execuţiei bugetului 

local, bugetului instituţiilor publice finanţate din venituri proprii şi subvenții din 

bugetul local și bugetului creditelor interne al municipiului Bistrița pe 

Trimestrul  III anul 2025 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

Aviz: Comisia economică 

11. Proiect de hotărâre nr.267/22.10.2025 privind a doua rectificare a bugetului 

de venituri și cheltuieli al Societății Business Park Bistrița Sud S.R.L. pe anul 

2025 și estimat pe următorii 2 ani 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

Aviz: Comisia economică 

12. Proiect de hotărâre nr.268/22.10.2025 pentru modificarea și completarea 

Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.108/29.07.2010 privind 

închirierea directă a spațiului în suprafață de 34,54 mp, situat în municipiului 

Bistrița str.Liviu Rebreanu nr.21, în favoarea Uniunii Naționale pentru 

Progresul României – Organizația Județeană Bistrița-Năsăud, cu destinația 

de “sediu” 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

Aviz: Comisia juridică şi administraţie publică locală 
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13. Proiect de hotărâre nr.269/22.10.2025 privind aprobarea închirierii prin 

licitaţie publică a spațiului cu destinația de punct alimentar, situat în incinta 

corpului A al Colegiului Național “Liviu Rebreanu” Bistrița, proprietate publică 

a Municipiului Bistrița, în scopul desfășurării activităților de fabricare și 

comercializare produse de patiserie, precum și comercializare produse 

alimentare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

Aviz: Comisia juridică şi administraţie publică locală 

14. Proiect de hotărâre nr.271/23.10.2025 privind desemnarea consilierilor locali 

din cadrul Consiliului local al municipiului Bistrița care vor face parte din 

Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale 

Secretarului general al municipiului Bistrița 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

Aviz: Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia juridică şi 

administraţie publică locală 

15. Proiect de hotărâre nr.272/23.10.2025 privind a opta rectificare a bugetului de 

venituri şi cheltuieli al Municipiului Bistrița pe anul 2025 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

Aviz: Comisia economică 

16. Diverse 

 

Domnul preşedinte de şedinţă Ilieşiu Darius-Emilian – dacă faţă de ordinea 

de zi prezentată, întreb dacă sunt propuneri de modificare sau completare a 

acesteia. 

Domnul primar Lazany Gabriel – propun modificarea şi completarea ordinii 

de zi astfel: 

 Retrag punctul 13, respectiv Proiectul de hotărâre nr.269/22.10.2025 

privind aprobarea închirierii prin licitaţie publică a spațiului cu destinația de punct 

alimentar, situat în incinta corpului A al Colegiului Național “Liviu Rebreanu” 

Bistrița, proprietate publică a Municipiului Bistrița, în scopul desfășurării 

activităților de fabricare și comercializare produse de patiserie, precum și 

comercializare produse alimentare. 

 Propun completarea ordinii de zi cu următoarele 2 puncte: 

1. Proiect de hotărâre nr.273/27.10.2025 pentru modificarea Anexei la 

Hotărârea nr.161/28.10.2021 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind 

aprobarea contractării și garantării cu veniturile proprii a unei/unor finanțări 

rambursabile interne în valoare totală de maxim 100 milioane lei pentru realizarea 

de investiții publice de interes local, cu o maturitate de maxim 15 ani, cu 

modificările ulterioare 

2. Proiect de hotărâre nr.274/27.10.2025 privind însușirea documentaţiilor 

tehnice cadastrale în vederea înscrierii în evidențele de cadastru și carte funciară 
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a cinci imobile-teren situate în municipiului Bistrița, cu destinații de străzi și 

drumuri, de uz și interes public local, în proprietatea Municipiului Bistrița, 

domeniul public 

 

Domnul preşedinte de şedinţă Ilieşiu Darius-Emilian supune la vot 

propunerea domnului primar de modificare şi completare a ordinii de zi, care se 

aprobă în unanimitate, respectiv cu 19 voturi „pentru”. 

Domnul preşedinte de şedinţă Ilieşiu Darius-Emilian supune la vot ordinea 

de zi în ansamblu, cu propunerea de completare aprobată, care se aprobă în 

unanimitate, respectiv cu 19 voturi „pentru”. 

 

Se trece la primul punct al ordinii de zi – Procesul-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului local al municipiului Bistriţa, din data de 24.09.2025. 

Domnul preşedinte de şedinţă Ilieşiu Darius-Emilian supune la vot procesul-

verbal, care se aprobă în unanimitate, respectiv cu 19 voturi „pentru”. 

 

Se trece la punctul 2 – Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a 

Consiliului local al municipiului Bistriţa, din data de 07.10.2025. 

Domnul preşedinte de şedinţă Ilieşiu Darius-Emilian supune la vot procesul-

verbal, care se aprobă în unanimitate, respectiv cu 19 voturi „pentru”. 

 

La şedinţă sunt prezenţi 20 consilieri. A venit domnul consilier Elisei 

Radu-Claudiu. 

 

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre nr.257/15.10.2025 pentru 

modificarea Anexei la Hotărârea nr.249/21.12.2023 a Consiliului local al 

municipiului Bistrița, privind aprobarea Documentației de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții “Regenerare urbană a spațiilor publice degradate 

zona Independenței Nord” cu modificările ulterioare. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul majorităţii 

absolute a consilierilor în funcţie. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizul comisiei de specialitate. 

Domnul consilier Urîte Florin-Radu, preşedintele Comisiei economice – 

proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată de iniţiator, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi 

„pentru”. 
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Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre nr.258/17.10.2025 pentru 

modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea nr.233/28.11.2024 a Consiliului Local 

al municipiului Bistriţa, privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului 

local al municipiului Bistriţa în Consiliul de Administraţie al unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat și particular din municipiul Bistriţa, cu 

modificările ulterioare. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul secret al 

majorităţii simple a consilierilor prezenţi. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizul comisiei de specialitate. 

Domnul consilier Dumitrescu George, preşedintele Comisiei juridice şi 

administraţie publică locală – proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Doamna viceprimar Stere Florentina-Ştefania – vă prezint propunerile 

privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al municipiului Bistriţa în 

Consiliul de Administraţie al unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și 

particular din municipiul Bistriţa prevăzute în anexă: 

1. Colegiul Naţional „Liviu Rebreanu”: Bria Dumitru-Alexandru, Urîte Florin-Radu 

2. Colegiul Naţional „Andrei Mureşanu”: Adumitrăchioaiei Daniel, Mathe Attila 

3. Colegiul Tehnic „Infoel”: Găluţ Simona, Pântea Andrei 

4. Liceul Tehnologic „Grigore Moisil”: Macarie Doina 

5. Liceul Tehnologic Agricol: Bria Dumitru-Alexandru 

6. Liceul Teoretic Sanitar: Ruşti Ionel, Elisei Radu-Claudiu 

7. Liceul Tehnologic de Servicii: Dobraniş Georgeta-Rodica 

8. Liceul Tehnologic Bistriţa: Macarie Doina 

9. Liceul de Arte „Corneliu Baba”: Cicioc Ştefan, Urîte Florin-Radu 

10. Liceul de Muzica „Tudor Jarda”: Hangan Sorin, Stere Florentina-Ştefania 

11. Liceul cu Program Sportiv: Vaida Adrian-Ioan, Brici Tiberius-Daniel 

12. Şcoala Gimnazială nr.1 Bistriţa: Adumitrăchioaiei Daniel, Gaga Seica 

Marioara 

13. Şcoala Gimnazială „Avram Iancu”: Pântea Andrei, Irimieş Buia David-Edward 

14. Şcoala Gimnazială nr.4: Brici Tiberius-Daniel, Filip Alexandru-Tudor 

15. Şcoala Gimnazială „Lucian Blaga”: Vaida Adrian-Ioan, Ilieşiu Darius-Emilian 

16. Şcoala Gimnazială „Ştefan cel Mare”: Gaga Seica Marioara, Ruşti Ionel 

17. Grădiniţa cu program prelungit nr.12: Brici Tiberius-Daniel, Dobraniş 

Georgeta-Rodica 

18. Grădiniţa cu program prelungit nr.6: Ilieşiu Darius-Emilian, Găluţ Simona 

19. Grădiniţa cu program prelungit „Trenuleţul Veseliei”: Dumitrescu George, 

Mathe Attila 

20. Grădiniţa cu program prelungit nr.3: Elisei Radu-Claudiu 

21. Creşa Bistriţa: Macarie Doina 

22. Grădiniţa cu program prelungit „Căsuţa cu poveşti”: Gaga Seica Marioara, 

Ruşti Ionel 



7 

23. Palatul Copiilor: Brici Tiberius-Daniel, Munthiu Cristiean. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot modalitatea de vot în bloc a 

propunerilor prezentate de către doamna viceprimar Stere Florentina-Ştefania. 

Se aprobă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi „pentru”. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot, propunerile prezentate de către 

doamna viceprimar Stere Florentina-Ştefania. Votul este secret. Se aprobă în 

unanimitate, respectiv cu 20 voturi „pentru”. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot, prin vot secret proiectul de hotărâre 

în ansamblu, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 19 voturi „pentru”.  

 

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre nr.259/17.10.2025 pentru 

modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea nr.234/28.11.2024 a Consiliului Local 

al municipiului Bistriţa, privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului 

local al municipiului Bistriţa în Comisia pentru evaluarea şi asigurarea 

calităţii educaţiei în unităţile din învăţământul preuniversitar de stat şi 

particular din municipiul Bistriţa.  

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul secret al 

majorităţii simple a consilierilor prezenţi. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizul comisiei de specialitate. 

Domnul consilier Dumitrescu George, preşedintele Comisiei juridice şi 

administraţie publică locală – proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Doamna viceprimar Stere Florentina-Ştefania – vă prezint propunerile 

privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al municipiului Bistriţa în 

Comisia pentru evaluarea şi asigurarea calităţii educaţiei în unităţile din 

învăţământul preuniversitar de stat și particular din municipiul Bistriţa prevăzute 

în anexă: 

1. Colegiul Naţional „Liviu Rebreanu”: Bria Dumitru-Alexandru 

2. Colegiul Naţional „Andrei Mureşanu”: Adumitrăchioaiei Daniel 

3. Colegiul Tehnic „Infoel”: Pântea Andrei 

4. Liceul Tehnologic „Grigore Moisil”: Macarie Doina 

5. Liceul Tehnologic Agricol: Bria Dumitru-Alexandru 

6. Liceul Teoretic Sanitar: Dumitrescu George 

7. Liceul Tehnologic de Servicii: Dobraniş Georgeta-Rodica 

8. Liceul Tehnologic Bistriţa: Macarie Doina 

9. Liceul de Arte „Corneliu Baba”: Urîte Florin-Radu 

10. Liceul de Muzica „Tudor Jarda”: Stere Florentina-Ştefania 

11. Liceul cu Program Sportiv: Brici Tiberius-Daniel 

12. Şcoala Gimnazială nr.1 Bistriţa: Adumitrăchioaiei Daniel 

13. Şcoala Gimnazială „Avram Iancu”: Pântea Andrei 

14. Şcoala Gimnazială nr.4: Brici Tiberius-Daniel 

15. Şcoala Gimnazială „Lucian Blaga”: Vaida Adrian-Ioan 
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16. Şcoala Gimnazială „Ştefan cel Mare”: Gaga Seica Marioara 

17. Grădiniţa cu program prelungit nr.12: Brici Tiberius-Daniel 

18. Grădiniţa cu program prelungit nr.6: Ilieşiu Darius-Emilian 

19. Grădiniţa cu program prelungit „Trenuleţul Veseliei”: Mathe Attila 

20. Grădiniţa cu program prelungit nr.3: Găluţ Simona 

21. Grădiniţa cu program prelungit „Căsuţa cu poveşti”: Gaga Seica Marioara 

22. Creşa Bistriţa: Macarie Doina 

23. Palatul Copiilor: Brici Tiberius-Daniel. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot modalitatea de vot în bloc a 

propunerilor prezentate de către doamna viceprimar Stere Florentina-Ştefania. 

Se aprobă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi „pentru”. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot, propunerile prezentate de către 

doamna viceprimar Stere Florentina-Ştefania. Votul este secret. Se aprobă în 

unanimitate, respectiv cu 20 voturi „pentru”. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot, prin vot secret proiectul de hotărâre 

în ansamblu, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 19 voturi „pentru”. 

 

Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre nr.260/17.10.2025 privind 

acordarea Bursei de Merit „Nosa” unor studenţi cu domiciliul în municipiul 

Bistriţa. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 8 articole şi se adoptă cu votul secret al 

majorităţii absolute a consilierilor în funcţie. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizele comisiilor de specialitate. 

Domnul consilier Urîte Florin-Radu, preşedintele Comisiei economice – 

proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Domnul consilier Dumitrescu George, preşedintele Comisiei juridice şi 

administraţie publică locală – proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot, prin vot secret proiectul de hotărâre 

în forma prezentată de iniţiator, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 20 

voturi „pentru”. 

 

Se trece la punctul 7 – Proiect de hotărâre nr.261/17.10.2025 pentru 

modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea nr.167/29.08.2024 a Consiliului local al 

municipiului Bistrița privind aprobarea înfiinţării Structurii comunitare 

consultative pentru prevenirea separării copilului de familie la nivelul 

municipiului Bistrița şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare a 

acesteia. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul secret al 

majorităţii absolute a consilierilor în funcţie. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizele comisiilor de specialitate. 



9 

Domnul consilier Urîte Florin-Radu, preşedintele Comisiei economice – 

proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Domnul consilier Dumitrescu George, preşedintele Comisiei juridice şi 

administraţie publică locală – proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot, prin vot secret proiectul de hotărâre 

în forma prezentată de iniţiator, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 20 

voturi „pentru”. 

 

Se trece la punctul 8 – Proiect de hotărâre nr.262/17.10.2025 privind 

aprobarea Politicii Publice “Regenerarea centrului istoric al municipiului 

Bistrița”, revizuită în cadrul Proiectului FEEL - “Frugal cities through 

Energy Efficiency and Low-tech communities”, finanțat prin Programul 

European Interreg Europe. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul majorităţii 

absolute a consilierilor în funcţie. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizele comisiilor de specialitate. 

Domnul consilier Urîte Florin-Radu, preşedintele Comisiei economice – 

proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Domnul consilier Bria Dumitru-Alexandru, preşedintele Comisiei de 

urbanism – proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Domnul consilier Dumitrescu George, preşedintele Comisiei juridice şi 

administraţie publică locală – proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată de iniţiator, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi 

„pentru”. 

 

Se trece la punctul 9 – Proiect de hotărâre nr.264/22.10.2025 pentru 

modificarea anexelor 1, 2 şi 3 la Hotărârea Consiliului local al municipiului 

Bistrița nr.41/29.02.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate (SF) și a 

indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de investiții „Reabilitare și 

modernizare Grădiniță „Căsuța cu Povești” nr.11 și Creșa nr.2, 

str.Zimbrului nr.9, municipiul Bistrița”, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul majorităţii 

absolute a consilierilor în funcţie. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizele comisiilor de specialitate. 

Domnul consilier Urîte Florin-Radu, preşedintele Comisiei economice – 

proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Domnul consilier Dumitrescu George, preşedintele Comisiei juridice şi 

administraţie publică locală – proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 
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Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată de iniţiator, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi 

„pentru”. 

 

Se trece la punctul 10 – Proiect de hotărâre nr.266/22.10.2025 privind 

aprobarea execuţiei bugetului local, bugetului instituţiilor publice finanţate 

din venituri proprii şi subvenții din bugetul local și bugetului creditelor 

interne al municipiului Bistrița pe Trimestrul  III anul 2025. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 6 articole şi se adoptă cu votul majorităţii 

absolute a consilierilor în funcţie. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizul comisiei de specialitate. 

Domnul consilier Urîte Florin-Radu, preşedintele Comisiei economice – 

proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată de iniţiator, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi 

„pentru”. 

 

Se trece la punctul 11 – Proiect de hotărâre nr.267/22.10.2025 privind 

a doua rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al Societății Business 

Park Bistrița Sud S.R.L. pe anul 2025 și estimat pe următorii 2 ani. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul majorităţii 

absolute a consilierilor în funcţie. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizul comisiei de specialitate. 

Domnul consilier Urîte Florin-Radu, preşedintele Comisiei economice – 

proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată de iniţiator, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi 

„pentru”. 

 

Se trece la punctul 12 – Proiect de hotărâre nr.268/22.10.2025 pentru 

modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Bistrița nr.108/29.07.2010 privind închirierea directă a spațiului în suprafață 

de 34,54 mp, situat în municipiului Bistrița str.Liviu Rebreanu nr.21, în 

favoarea Uniunii Naționale pentru Progresul României – Organizația 

Județeană Bistrița-Năsăud, cu destinația de “sediu”. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul majorităţii 

absolute a consilierilor în funcţie. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizul comisiei de specialitate. 

Domnul consilier Ilieşiu Darius-Emilian, secretarul Comisiei de urbanism – 

proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 
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Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată de iniţiator, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi 

„pentru”. 

 

Punctul 13 a fost retras de pe ordinea de zi. 

 

Se trece la punctul 14 – Proiect de hotărâre 271/23.10.2025 privind 

desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului local al municipiului 

Bistrița care vor face parte din Comisia de evaluare a performanțelor 

profesionale individuale ale Secretarului general al municipiului Bistrița. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul secret al 

majorităţii simple a consilierilor prezenţi. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizele comisiilor de specialitate. 

Domnul consilier Urîte Florin-Radu, preşedintele Comisiei economice – 

proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Domnul consilier Bria Dumitru-Alexandru, preşedintele Comisiei de 

urbanism – proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Domnul consilier Dumitrescu George, preşedintele Comisiei juridice şi 

administraţie publică locală – proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Doamna viceprimar Stere Florentina-Ştefania – propun ca din această 

comisie să facă parte domnii consilieri Adumitrăchioaiei Daniel şi Munthiu 

Cristiean. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot, prin vot secret, propunerea doamnei 

viceprimar Stere Florentina-Ştefania, ca domnul consilier Adumitrăchioaiei Daniel 

să facă parte din comisie. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” şi 2 abţineri. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot, prin vot secret, propunerea doamnei 

viceprimar Stere Florentina-Ştefania, ca domnul consilier Munthiu Cristiean să 

facă parte din comisie. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” şi 2 abţineri. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot, prin vot secret, proiectul de hotărâre 

în ansamblu, care se adoptă cu 18 voturi „pentru” şi 2 abţineri. 

 

Se trece la punctul 15 – Proiect de hotărâre nr.272/23.10.2025 privind 

a opta rectificare a bugetului de venituri şi cheltuieli al Municipiului Bistrița 

pe anul 2025. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 9 articole şi se adoptă cu votul majorităţii 

absolute a consilierilor în funcţie. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizul comisiei de specialitate. 

Domnul consilier Urîte Florin-Radu, preşedintele Comisiei economice – 

proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil cu următorul amendament:  

„Anexa 5, Cap.70.02.50 „Alte servicii în domeniul locuinţelor, serviciilor şi 

dezvoltării comunale”, se modifică astfel: 
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- Poziţia „Parcare str.Bistricioarei” se diminuează cu suma de 500 mii lei; 

Se introduce o poziţie nouă la acelaşi capitol „Relocare post transformare 

str.Trifoiului”, la care se alocă suma de 500 mii lei”. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot amendamentul comisiei economice, 

care se aprobă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi „pentru”. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre cu 

amendamentul de mai sus aprobat, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 

20 voturi „pentru”. 

 

Se trece la punctul 16 – Proiect de hotărâre nr.273/27.10.2025 pentru 

modificarea Anexei la Hotărârea nr.161/28.10.2021 a Consiliului local al 

municipiului Bistrița, privind aprobarea contractării și garantării cu 

veniturile proprii a unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare totală 

de maxim 100 milioane lei pentru realizarea de investiții publice de interes 

local, cu o maturitate de maxim 15 ani, cu modificările ulterioare. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul majorităţii 

absolute a consilierilor în funcţie. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizele comisiilor de specialitate. 

Domnul consilier Urîte Florin-Radu, preşedintele Comisiei economice – 

proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Domnul consilier Dumitrescu George, preşedintele Comisiei juridice şi 

administraţie publică locală – proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată de iniţiator, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi 

„pentru”. 

 

Se trece la punctul 17 – Proiect de hotărâre nr.274/27.10.2025 privind 

însușirea documentaţiilor tehnice cadastrale în vederea înscrierii în 

evidențele de cadastru și carte funciară a cinci imobile-teren situate în 

municipiului Bistrița, cu destinații de străzi și drumuri, de uz și interes 

public local, în proprietatea Municipiului Bistrița, domeniul public. 

Proiectul de hotărâre cuprinde 6 articole şi se adoptă cu votul majorităţii 

absolute a consilierilor în funcţie. 

Preşedintele de şedinţă solicită avizul comisiei de specialitate. 

Domnul consilier Dumitrescu George, preşedintele Comisiei juridice şi 

administraţie publică locală – proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată de iniţiator, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi 

„pentru”. 
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La punctul Diverse sunt 4 rapoarte de care vom lua act, respectiv: 

1) Raport privind deplasarea unei delegații a municipiului Bistrița în orașul 
Kisvarda (Ungaria), în perioada 8-10 mai 2025 

2) Raport privind deplasarea unei delegații a municipiului Bistrița în orașul Wiehl 
(Germania), în perioada 11-15 iunie 2025 

3) Raport privind deplasarea în L`Aquila (Italia), pentru a participa la cea de-a 
731-a ediție a Perdonanzei Celestiene, în perioada 27-31 august 2025 

4) Raport privind deplasarea unei delegații a municipiului Bistrița în Zielona Gora, 
Polonia, în perioada 11-15 septembrie 2025 

 

Se trece la secţiunea de Întrebări şi Interpelări adresate executivului. 

 Domnul consilier Dumitrescu George – dacă îmi permiteți o intervenție. 

Toate informațiile pe care le-am găsit și pe care vi le spun dumneavoastră acum, 

sunt din presă, nu am găsit nimic pe site-ul primăriei sau altundeva. Este vorba 

de adăposturile de protecție civilă. În martie anul acesta erau 23 publice și 42 

private. Din cele publice, doar 21 puteau fi utilizate în condiții normale. Totodată, 

în luna martie s-au alocat 400.000 lei pentru dotarea corespunzătoare a 

adăposturilor de protecție civilă cele publice, și aș dori să întreb executivul dacă 

are ceva update-uri legate de acest aspect.  

Domnul primar Lazany Gasbriel – da, am discutat de reabilitarea a 3 

adăposturi în acest an, se ocupă de această problemă SVSU. Chiar astăzi am 

avut o discuție cu inspectorul șef al Comandamentului pentru Situații de Urgență, 

ne-au spus că ne trimit în cursul zilei care sunt cele 3 adăposturi care le vor 

funcționale, și până la sfârșitul anului se vor face toate lucrările necesare pentru 

a fi funcționale.  

Domnul consilier Dumitrescu George – mulțumesc, deci o să fie patru până 

la sfârșitul anului funcționale, publice.  

Domnul consilier Urîte Florin-Radu – doresc să întreb care este stadiul 

realizări noului PUG? 

Doamna arhitect şef Pop Monica – cu privire la noul Plan Urbanistic 

General elaborat pentru municipiul Bistrița, au fost predate studiile de 

fundamentare. Au fost 29 de studii de fundamentare și le găsiți pe site-ul 

primăriei, este o secțiune Plan Urbanistic General, este sinteza tuturor studiilor 

de fundamentare. De asemenea, a fost predat acum o săptămână un draft pentru 

noul intravilan și noua zonificare funcțională pentru municipiul Bistrița, care este 

acuma în analiză la direcția noastră. După ce va fi analizată, se va face publică 

pentru că trebuie populația să-și pună punctul de vedere cu privire la noile 

reglementări. O să facem anunț și o să fie pe site-ul primăriei.  

Domnul consilier Urîte Florin-Radu – apreciați că se va finaliza în timp? 

Doamna arhitect şef Pop Monica – aşa cum este contractul, trebuie să se 

finalizeze până anul viitor. Deci după ce se analizează această fază, intrăm în 

faza de obținere a avizelor.  
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Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Ilieşiu Darius-Emilian constată că 

nu mai sunt intervenţii din partea consilierilor locali şi declară închise lucrările 

şedinţei ordinare a Consiliului local al municipiului Bistriţa. 

 

 

 

 

 

       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ               PENTRU SECRETAR GENERAL 

                                                                        DIRECTOR EXECUTIV 

       ILIEŞIU DARIUS-EMILIAN                   CINCEA DUMITRU-MATEI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întocmit, 

Consilier, Suciu Anca-Emilia 

Ex.3. 


